
 

 

Ministerio de Hacienda y Crédito Público 
República de Colombia 

Carrera 8  No. 6 – 64  Bogotá D.C. 
PBX   381 1700 

www.minhacienda.gov.co 

 
 
 

SISTEMA INTEGRADO DE INFORMACION FINANCIERA SIIF NACION 
 

CIRCULAR EXTERNA No. 064 
 
2.0.0.1 
 
Bogotá D. C.,     Noviembre 10  de  2011 
 
 
PARA: COORDINADORES, DELEGADOS- PAGADORES SIIF NACION 

 
 
ASUNTO: 

 
TRANSACCION ANULAR REINTEGRO 
 

 
 
La Administración SIIF NACION informa que a partir del día de hoy esta disponible la 
transacción  Anular Reintegro, transacción que esta disponible en los perfiles pagador 
Central y Pagador Regional. 
 
La ruta donde ubica la transacción la encuentra en: 
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Al dar clic en el campo Número de Reintegro Presupuestal, el sistema SOLO mostrara 
reintegros registrados en el mismo mes  en que se quiere Anular el reintegro. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Cuando se selecciona el reintegro, el sistema carga la información de número de DRC 
(Documento de recaudo por clasificar), numero de orden de pago, numero de obligación 
y numero de compromiso, al grabar,  el sistema devuelve todos los saldos de los 
documentos relacionados anteriormente.  
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En el sitio: 
 
http://www.minhacienda.gov.co/portal/page/portal/MinHacienda/haciendapublica/siifnaci
on/SIIFNacion/procedimientos/gestionfinanciera/2011-05-
16%20Guia%20como%20aplicar%20un%20reintegro%20presupuestal.pdf 
 
encontrará la guía de cómo aplicar un reintegro presupuestal.+ 
 
IMPORTANTE: 
 
Por efectos de cierre mensual  de PAC y de informes presupuestales, solo podrán 
anularse reintegros registrados en el mismo mes  en que se quiere su anulación. 
 
Cordial saludo, 
 
 
 
 
DAVID FERNANDO MORALES DOMINGUEZ 
Administrador del SIIF Nación 
Viceministerio General de Hacienda 
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